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扶桑町公共交通に関するアンケート調査集計結果

１．アンケートの概要

・フェイス項目

・日常の外出行動について

・公共交通に対する考え方について

・公共交通に対するご意見（自由意見）

　扶桑町の今後の少子高齢化・人口減少の問題への対応やまちづくりの観点から公共交通

のあり方を検討していくため、町民の外出行動の実態や公共交通に対する考え方を把握す

ることを目的とし、住民基本台帳から無作為に抽出した１６歳以上の町民１，０００人、

また、同じく無作為に抽出した高齢者（６０歳以上）、障害者（１６歳以上）の町民６０

０人（各３００人）を対象に公共交通に関するアンケート調査を実施した。

町民の外出行動の実態や公共交通に対する考え方を把
握するため

令和元年８月～９月

郵送によるアンケート

・住民基本台帳から無作為に抽出した１６歳以上の町
民（１，０００人）

・住民基本台帳から無作為に抽出した障害者・高齢者
（６００人）

表　1-1　アンケート概要

調査項目

調査時期

調査方法

調査対象

調査目的
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２．アンケート集計結果（住民全体対象）

【アンケート回答数】

配布数 回収数 回収率

【調査結果の表示方法】

・公共交通に関する住民全体を対象としたアンケートは、扶桑町の住民基本台帳から無作
為に抽出した１６歳以上の町民を対象に配布した。

・全体で１，０００票を配布した内、５０９票の回答があり、回収率は５０．９％であっ
た。

調査対象

扶桑町の住民基本台帳から無作為に抽出した
１６歳以上の町民

・複数回答が可能な場合、すべての比率の合計がちょうど100.0％にならない場合がありま
す。

・調査結果の「％」表示は、少数以下第２位を四捨五入しておりますので、内訳の合計が

ちょうど100.0％にならない場合があります。

表　2-1　住民全体向けアンケート回収数

1,000 509 50.9%
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2-1.　回答者属性

（１）性別

（２）年齢

・回答者の性別は、男性が４４．２％、女性が５２．５％であった。

・回答者の年齢層は、７０歳代が２０．４％と最も多く、次いで４０歳代、５０歳代
がともに１５．７％となっている。

44.2% 

52.5% 

3.3% 

男 

女 

未回答 

2.6% 

6.3% 

13.4% 

15.7% 

15.7% 

4.5% 

11.0% 

10.0% 

10.4% 

9.8% 
0.6% 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 

未回答 
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（３）お住まい

（４）職業

・回答者の住まいは、高雄地区が４１．８％で最も多く、次いで柏森地区が２５．
１％となっている。

・回答者の職業は、無職と会社員・団体職員が３５．２％で最も多く、次いでパー
ト・アルバイトが１３．６％となっている。

2.4% 

41.8% 

25.1% 

12.4% 

8.8% 

3.1% 

5.7% 

0.6% 

山那 

高雄 

柏森 

斎藤 

南山名 

小淵 

高木 

未回答 

4.7% 

35.2% 

4.5% 
2.9% 

13.6% 

1.0% 

1.4% 

35.2% 

1.0% 0.6% 

自営業 

会社員・団体職員 

公務員 

家事従事者 

パート・アルバイト 

高校生 

大学生 

無職 

その他 

未回答 
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（５）同居家族の構成

（６）最寄りの駅

・回答者の最寄りの駅は、扶桑駅が５９．９％と最も多く、次いで柏森駅が３０．
６％となっている。

・回答者の同居家族の構成は、「親子２世代」が４８．１％と最も多く、次いで「単
身」が２１．２％となっている。

21.2% 

20.8% 

48.1% 

5.9% 
2.8% 

1.2% 

単身 

夫婦のみ 

親子2世代 

親子孫3世代 

その他 

未回答 

30.6% 

59.9% 

7.3% 

2.2% 

柏森駅 

扶桑駅 

木津用水駅 

未回答 
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（７）最寄りの駅までの徒歩での所要時間

（８）自動車運転免許証の有無

・回答者の自動車運転免許証の有無は、「持っている」が８５．７％、「持っていな
い」が１４．１％であった。

・回答者の最寄り駅までの所要時間は、１５分以内が半数以上を占めており、その
内、５～１０分が２６．７％と最も多くなっている。

9.6% 

26.7% 

23.0% 

21.4% 

7.9% 

4.7% 
3.5% 3.1% 

5分以内 

5～10分 

10～15分 

15～20分 

20～25分 

25～30分 

30分以上 

未回答 

85.7% 

38.5% 

96.9% 

97.1% 

100.0% 

98.8% 

95.7% 

92.9% 

86.3% 

58.5% 

48.0% 

14.1% 

61.5% 

3.1% 

2.9% 

1.3% 

4.3% 

7.1% 
13.7% 

41.5% 

50.0% 

0.2% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 

持っている 持っていない 未回答 
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（８）－１　※（８）で「持っていない」の回答者のみ

（１）持っていない理由

（２）送迎を頼むことができる同居の家族の有無

・回答者の送迎を頼むことができる同居の家族の有無は、「いない」が最も多く
４８．６％であり、同居もしくは別居の家族ならいるが合わせて４５．８％で
あった。

・回答者の自動車運転免許証を持っていない理由は、「元々取得していない」が
６割以上を占めており、次いで「自主返納した」が２７．８％となっている。

62.4% 

5.6% 

27.8% 

2.8% 1.4% 

元々取得していない 取得できる年齢ではない 

自主返納した 失効した 

その他 

33.3% 

48.6% 

12.5% 

2.8% 2.8% 

いる 

いない 

別居の家族ならいる 

その他 

未回答 

0.0% 5.0% 

0.0% 

40.0% 

50.0% 

5.0% 

「自主返納した」と 

回答した人の年齢別割合 

60～64歳 65～69歳 70～74歳 

75～79歳 80歳以上 未回答 
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（８）－２　※（８）で「持っている」の回答者のみ

（１）自家用車の保有

（２）何歳まで運転を続けたいか

・回答者の運転を続けたい年齢は、「運転できる限りずっと」が３６％と最も多
く、ついで７０歳くらいが３０．３％となっている。

・自動車運転免許証を「持っている」と答えた回答者は、９割以上が自家用車を
保有しており、その内「自由に使える車がある」が８０．７％と最も多くなって
いる。

80.7% 

14.9% 

4.4% 

自由に使える車がある 

家族で共有している 

持っていない 

6.9% 

30.3% 

23.4% 

36.0% 

2.8% 0.7% 

60歳くらい 

70歳くらい 

80歳くらい 

運転できる限りずっと 

今にでもやめたい 

未回答 
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（３）自主返納について

（３）－１　回答した理由

※（３）で「考えているができない」、「考えていない」の回答者のみ

・回答者は、将来自主返納を「考えている」が５１．２％と最も多く、次いで
「考えていない」が２３．６％となっている。

・回答者の将来自主返納を「考えているができない」・「考えていない」理由
は、「車がないと生活に困るため」が最も多く、次いで「まだ自主返納を考える
ような年齢ではないため」となっている。

51.2% 

18.8% 

23.6% 

6.4% 

考えている 

考えているができない 

考えていない 

未回答 

60.0% 

23.8% 

22.2% 

10.8% 

47.6% 

4.3% 

6.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

車がないと日常生活で困るため 

鉄道、タクシーなど他の移動手段の料金が高

いため 

他の移動手段だと目的地まで時間がかかるた

め 

身分証明書として必要なため 

まだ自主返納を考えるような年齢ではないため 

その他 

未回答 
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2-2.　外出について

（１）外出頻度

（年齢別）

・回答者の外出頻度は、週に３日以上外出する人が９割程度を占めており、その内、
１週間のほぼ毎日が６１．８％と最も多くなっている。

61.8% 13.4% 

15.5% 

6.1% 

1.8% 0.0% 
0.6% 0.8% 

1週間のほぼ毎日 

平日はほぼ毎日 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

年に数回 

ほどんど外出しない 

未回答 

61.5% 

87.5% 

86.8% 

71.3% 

83.8% 

65.2% 

57.1% 

47.1% 

30.2% 

14.0% 

38.5% 

9.4% 

11.8% 

21.3% 

7.5% 
13.0% 

8.9% 

13.7% 

5.7% 

22.0% 

3.1% 

1.5% 
6.3% 

6.3% 

21.7% 

17.9% 

23.5% 

41.5% 

34.0% 

1.3% 

2.5% 

14.3% 

7.8% 
13.2% 

18.0% 

1.8% 

5.9% 

3.8% 

6.0% 

3.8% 

2.0% 

2.0% 

1.9% 

4.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 
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（２）最も頻度の多い外出目的

（２）－１外出頻度

・最も頻度の多い外出目的は、「通勤・通学」が５６．５％と最も多く、次いで「買
い物」が２３．０％となっている。

・最も多い外出目的での外出頻度は、週に５日以上が７割以上を占めており、その
内、「１週間のほぼ毎日」が最も多く３９．９％となっている。

56.5% 

23.0% 

6.9% 

2.4% 

4.3% 

0.4% 0.2% 3.7% 2.6% 

通勤・通学 

買い物 

通院 

習い事 

食事・娯楽・イベント参加 

郵便局・金融機関 

手続き（住民票取得、定期券購入等） 

その他 

無効 

39.9% 

31.8% 

17.5% 

7.9% 

2.0% 
0.4% 0.6% 

1週間のほぼ毎日 

週に5日程度 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

月に1日以下 

未回答 
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（２）－２曜日

（２）－３外出時間帯

・最も多い外出目的で外出する曜日は、月曜日～金曜日の平日が多くなっている。

・最も多い外出目的での外出時間帯は、午前が８割以上になっている。

55.2% 

59.9% 

58.0% 

58.2% 

58.0% 

38.9% 

30.1% 

13.6% 

27.9% 

1.8% 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

祝日 

決まっていない 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

85.7% 

9.4% 

4.9% 

午前 

午後 

未回答 
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（２）－４帰宅時間帯

（２）－５目的地まで行くためによく利用する移動手段（行き）

・最も多い外出目的での帰宅時間帯は、午後が８割以上になっている。

・最も多い外出目的で利用する移動手段（行き）は、自分で運転する「自家用車」が
最も多くなっている。

11.0% 

82.7% 

6.3% 

午前 

午後 

未回答 

12.4% 

18.5% 

2.6% 

4.1% 

67.2% 

7.1% 

16.7% 

2.0% 

0.8% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（２）－６目的地まで行くためによく利用する移動手段（帰り）

（２）－７目的地の場所

・最も多い外出目的で利用する移動手段（帰り）は、自分で運転する「自家用車」が
最も多くなっている。

・最も多い外出の目的地は、扶桑町内が最も多く、次いで「その他」となっている。

39.9% 

20.4% 

14.3% 

19.3% 

4.3% 

29.7% 

1.8% 

扶桑町内 

大口町 

犬山市 

江南市 

各務原市 

その他 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

12.0% 

18.5% 

2.6% 

4.3% 

66.6% 

8.1% 

16.9% 

2.0% 

0.8% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（３）二番目に頻度の多い外出目的

（３）－１外出頻度

・二番目に頻度の多い外出目的は、「買い物」が４９．８％と最も多く、次いで「食
事・娯楽・イベント参加」が１８．２％となっている。

・二番目に多い外出目的での外出頻度は、「週に１～２日」が５割近くを占めてお
り、次いで「週に３～４日」が２３．２％となっている。

3.4% 

49.8% 

8.3% 

7.2% 

18.2% 

2.5% 

0.0% 

6.5% 

2.7% 1.4% 

通勤・通学 
買い物 
通院 
習い事 

食事・娯楽・イベント参加 
郵便局・金融機関 
手続き（住民票取得、定期券購入等） 

その他 
無効 
未回答 

8.1% 

7.2% 

23.2% 

48.0% 

10.1% 

2.5% 0.9% 

1週間のほぼ毎日 

週に5日程度 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

月に1日以下 

未回答 
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（３）－２曜日

（３）－３外出時間帯

・二番目に多い外出目的で外出する曜日は、土曜日・日曜日もしくは「決まっていな
い」が多くなっている。

・二番目に多い外出目的での外出時間帯は、午前が６０．１％、午後が３０．９％で
ある。

12.6% 

15.3% 

16.2% 

14.4% 

15.1% 

38.7% 

39.9% 

12.8% 

37.2% 

2.0% 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

祝日 

決まっていない 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

60.1% 

30.9% 

9.0% 

午前 

午後 

未回答 
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（３）－４帰宅時間帯

（３）－５目的地まで行くためによく利用する移動手段（行き）

・二番目に多い外出目的での帰宅時間帯は、午後が７割以上になっている。

・二番目に多い外出目的で利用する移動手段（行き）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

11.7% 

77.7% 

10.6% 

午前 

午後 

未回答 

9.2% 

14.9% 

1.1% 

3.4% 

72.3% 

8.6% 

9.9% 

0.7% 

1.4% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（３）－６目的地まで行くためによく利用する移動手段（帰り）

（３）－７目的地の場所

・二番目に多い外出目的で利用する移動手段（帰り）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

・二番目に多い外出の目的地は、扶桑町内が最も多くなっている。

56.3% 

20.9% 

11.0% 

15.5% 

6.3% 

18.2% 

6.8% 

扶桑町内 

大口町 

犬山市 

江南市 

各務原市 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

9.0% 

15.1% 

1.1% 

3.8% 

72.3% 

8.6% 

10.1% 

0.7% 

1.1% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（４）三番目に頻度の多い外出目的

（４）－１外出頻度

・三番目に頻度の多い外出目的は、「食事・娯楽・イベント参加」が３８．６％と最
も多く、次いで「通院」が１５．０％となっている。

・三番目に多い外出目的での外出頻度は、「週に１～２日」が３９．５％と最も多
く、次いで「１ヶ月に数日」が３１．７％となっている。

0.3% 

14.1% 

15.0% 

7.8% 

38.6% 

9.8% 

1.0% 10.1% 

2.3% 1.0% 

通勤・通学 
買い物 
通院 
習い事 

食事・娯楽・イベント参加 
郵便局・金融機関 
手続き（住民票取得、定期券購入等） 

その他 
無効 
未回答 

1.3% 3.6% 

7.8% 

39.5% 31.7% 

14.4% 

1.6% 

1週間のほぼ毎日 

週に5日程度 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

月に1日以下 

未回答 
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（４）－２曜日

（４）－３外出時間帯

・三番目に多い外出目的で外出する曜日は、「決まっていない」が最も多く、次いで
土曜日・日曜日となっている。

・三番目に多い外出目的での外出時間帯は、午前が半数以上になっている。

8.8% 

13.7% 

11.4% 

12.1% 

11.8% 

33.7% 

32.4% 

9.8% 

36.6% 

0.7% 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

祝日 

決まっていない 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

56.6% 

34.6% 

8.8% 

午前 

午後 

未回答 
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（４）－４帰宅時間帯

（４）－５目的地まで行くためによく利用する移動手段（行き）

・三番目に多い外出目的での帰宅時間帯は、午後が７割以上になっている。

・三番目に多い外出目的で利用する移動手段（行き）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

14.7% 

75.5% 

9.8% 

午前 

午後 

未回答 

8.8% 

13.4% 

1.6% 

2.9% 

70.9% 

13.1% 

11.8% 

0.0% 

0.3% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（４）－６目的地まで行くためによく利用する移動手段（帰り）

（４）－７目的地の場所

・三番目に多い外出目的で利用する移動手段（帰り）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

・三番目に多い外出の目的地は、扶桑町内が最も多く、次いで「その他」となってい
る。

46.4% 

15.7% 

9.8% 

20.9% 

6.2% 

24.5% 

6.9% 

扶桑町内 

大口町 

犬山市 

江南市 

各務原市 

その他 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

8.8% 

13.7% 

1.6% 

3.6% 

69.9% 

13.4% 

11.8% 

0.3% 

0.0% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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2-3.　公共交通に対する考え方について

（１）日常生活における移動の不便さ

（年齢別）

・不便さを「あまり感じていない」・「感じていない」と回答した人が６５．５％、
「とても感じている」「感じている」と回答した人は２８．３％となっている。

10.4% 

17.9% 

40.9% 

24.6% 

6.3% 

とても感じている 

感じている 

あまり感じていない 

感じていない 

未回答 

7.7% 

3.1% 

10.3% 

8.8% 

11.3% 

17.4% 

7.1% 

11.8% 

7.5% 

18.0% 

38.5% 

18.8% 

8.8% 

15.0% 

21.3% 

13.0% 

16.1% 

15.7% 

15.1% 

34.0% 

53.8% 

56.3% 

57.4% 

47.5% 

40.0% 

30.4% 

35.7% 

45.1% 

30.2% 

14.0% 

21.9% 

22.1% 

28.8% 

25.0% 

39.1% 

35.7% 

19.6% 

22.6% 

18.0% 

1.5% 

2.5% 

5.4% 

7.8% 

24.5% 

16.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 

23 



（地域別）

（１）－１　回答した理由

※（１）で「とても感じている」、「感じている」の回答者のみ

・回答者の日常生活における移動に不便さを「とても感じている」・「感じている」
理由は、「自宅から駅までが遠い」が最も多く、次いで「タクシーが利用できるが、
料金が高い」となっている。

60.4% 

39.6% 

14.6% 

3.5% 

6.3% 

8.3% 

3.5% 

22.2% 

1.4% 

1.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自宅から駅までが遠い 

タクシーが利用できるが、料金が高い 

家族等に送迎してもらう必要があり、家族等に遠慮があ

る 

介助を必要とするが、介助をしてくれる人が自由に確保

できない 

免許を持っているが、自由に使える車がない 

免許を持っているが、運転に不安がある 

外出そのものが困難な状況にある 

その他 

無効 

未回答 

16.7% 

7.0% 

7.8% 

15.9% 

13.3% 

43.8% 

3.4% 

16.7% 

16.9% 

18.8% 

22.2% 

17.8% 

18.8% 

13.8% 

33.3% 

43.7% 

38.3% 

31.7% 

44.4% 

25.0% 

58.6% 

16.7% 

27.2% 

26.6% 

25.4% 

15.6% 

6.3% 

24.1% 

16.7% 

5.2% 

8.6% 

4.8% 

8.9% 

6.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

山那 

高雄 

柏森 

斎藤 

南山名 

小淵 

髙木 

とても感じている 感じている あまり感じていない 感じていない 未回答 
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（２）公共交通がない・利用しづらいために、外出を控えたことがありますか？

（年齢別）

・外出を控えたことが「ない」と回答した人は６割近くを占めており、「よくあ
る」・「たまにある」と回答した人は２７．３％となっている。

4.7% 

22.6% 

63.9% 

8.8% 

よくある 

たまにある 

ない 

未回答 

23.1% 

3.1% 

1.5% 

3.8% 

2.5% 

3.6% 

3.9% 

13.2% 

6.0% 

30.8% 

28.1% 

29.4% 

21.3% 

20.0% 

13.0% 

14.3% 

19.6% 

18.9% 

32.0% 

46.2% 

68.8% 

67.6% 

71.3% 

76.3% 

78.3% 

64.3% 

66.7% 

45.3% 

42.0% 

1.5% 

3.8% 

1.3% 

8.7% 

17.9% 

9.8% 

22.6% 

20.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 
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（地域別）

（３）新たな公共交通が利用できるようになった場合、利用したいですか？

・新たな公共交通を「利用したい」と回答した人は４３％、次いで「わからない」と
回答した人が３６．７％となっている。

43.0% 

14.3% 

36.7% 

5.9% 

利用したい 

利用したいとは思わない 

わからない 

未回答 

16.7% 

3.3% 

4.7% 

1.6% 

11.1% 

12.5% 

3.4% 

25.0% 

21.6% 

21.9% 

23.8% 

26.7% 

37.5% 

10.3% 

58.3% 

67.6% 

60.9% 

65.1% 

48.9% 

43.8% 

86.2% 

7.5% 

12.5% 

9.5% 

13.3% 

6.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

山那 

高雄 

柏森 

斎藤 

南山名 

小淵 

髙木 

よくある たまにある ない 未回答 
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（年齢別）

（地域別）

23.1% 

28.1% 

33.8% 

40.0% 

47.5% 

34.8% 

39.3% 

54.9% 

54.7% 

50.0% 

30.8% 

28.1% 

11.8% 

23.8% 

5.0% 
21.7% 

14.3% 

9.8% 

9.4% 

10.0% 

46.2% 

43.8% 

52.9% 

35.0% 

43.8% 

43.5% 

37.5% 

29.4% 

17.0% 

26.0% 

1.5% 

1.3% 

3.8% 

8.9% 

5.9% 

18.9% 

14.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 

利用したい 利用したいとは思わない わからない 未回答 

75.0% 

43.2% 

40.6% 

44.4% 

44.4% 

50.0% 

27.6% 

8.3% 

16.0% 

11.7% 

12.7% 

15.6% 

24.1% 

8.3% 

35.7% 

40.6% 

34.9% 

31.1% 

50.0% 

48.3% 

8.3% 

5.2% 

7.0% 

7.9% 

8.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

山那 

高雄 

柏森 

斎藤 

南山名 

小淵 

髙木 
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（３）－１　※（３）で「利用したい」の回答者のみ

（１）どのようなサービスを利用したいですか？

（３）－２　※（３）で「利用したい」の回答者のみ

（２）片道の利用料金は、どの程度までなら負担してもいいですか？

・「コミュニティバス」と回答した人は７２．６％、「デマンド交通」・「その
他」と回答した人は１５．１％となっている。

・新たな公共交通を利用する場合の負担額は、「３００円まで」と回答した人が
６割以上を占めており、次いで「その他」と回答した人が１５．５％となってい
る。

72.6% 

12.8% 

2.3% 

3.2% 
9.1% 

コミュニティバス 

デマンド交通 

その他 

無効 

未回答 

65.3% 

14.6% 

2.3% 

0.5% 
15.5% 

1.8% 

300円まで 

500円まで 

700円まで 

1,000円まで 

その他 

未回答 
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（年齢別）

（４）新たな公共交通が利用できるようになった場合、自家用車中心の生活から、公共交
通中心の生活に転換できると思いますか？

・「今は出来ないが、将来的にはできると思う」と回答した人は３６．１％と最も多
く、次いで「たまにならできると思う」が１８．９％となっている。

14.9% 

18.9% 

36.1% 

13.8% 

2.2% 8.3% 

1.0% 0.4% 

4.5% 

できると思う 

たまにならできると思う 

今はできないが、将来的には

できると思う 

できないと思う 

既に公共交通中心の生活をし

ている 

わからない 

その他 

無効 

未回答 

7.7% 

12.5% 

2.9% 

8.8% 

12.5% 

13.0% 

14.3% 

11.8% 

30.2% 

38.0% 

23.1% 

28.1% 

29.4% 

13.8% 

21.3% 

17.4% 

10.7% 

17.6% 

18.9% 

12.0% 

7.7% 

28.1% 

32.4% 

45.0% 

50.0% 

39.1% 

33.9% 

49.0% 

24.5% 

16.0% 

15.4% 

18.8% 

22.1% 

25.0% 

8.8% 

8.7% 

16.1% 

3.9% 

7.5% 

6.0% 

15.4% 

1.5% 

1.3% 

4.3% 

3.6% 

3.8% 

4.0% 

30.8% 

12.5% 

7.4% 

3.8% 

7.5% 

13.0% 

12.5% 

7.8% 

5.7% 

6.0% 

2.9% 

1.8% 

2.0% 

2.0% 

1.8% 

2.0% 

1.5% 

2.5% 

4.3% 

5.4% 

7.8% 

9.4% 

14.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

20歳未満 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 
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（５）扶桑町の公共交通について、どのような目的のために考えられるべきか？

・回答の多い順に「高齢者や障害者などの移動が困難な方の生活の足を確保するた
め」、「買い物ができるようにするため」、「通院が出来るようにするため」となっ
ている。

9.8% 

10.8% 

49.9% 

47.5% 

28.3% 

19.1% 

2.6% 

54.8% 

5.3% 

1.8% 

2.6% 

2.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

通勤ができるようにするため 

学生が通学できるようにするため 

買い物ができるようにするため 

通院ができるようにするため 

鉄道の駅を利用できるようにするため 

役場などの公共施設を利用できるようにするため 

その他の施設を利用できるようにするため 

高齢者や障害者などの移動が困難な方の生活の

足を確保するため 

わからない 

その他 

無効 

未回答 
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２．アンケート集計結果（障害者・高齢者対象）

【アンケート回答数】

配布数 回収数 回収率

【調査結果の表示方法】

・調査結果の「％」表示は、少数以下第２位を四捨五入しておりますので、内訳の合計が

ちょうど100.0％にならない場合があります。

・複数回答が可能な場合、すべての比率の合計がちょうど100.0％にならない場合がありま
す。

表　2-1　住民全体向けアンケート回収数

600 360 60.0%

内訳 300 211 70.3%６０歳以上の町民

・公共交通に関する障害者・高齢者を対象としたアンケートは、障害等の手帳を所持して
いることを条件とし、扶桑町の住民基本台帳より無作為に抽出した１６歳以上の方、及び
扶桑町の住民基本台帳より無作為に抽出した６０歳以上の方を対象に配布した。

・障害の手帳を所持している１６歳以上の方３００票、及び６０歳以上の方３００票、合
計６００票を配布した内、３６０票の回答があり、回収率は６０％であった。

調査対象

扶桑町の住民基本台帳から無作為に抽出した
障害者・高齢者の町民

内訳 300 149 49.7%
１６歳以上の障害等の手帳を所持し
ている町民
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3-1.　回答者属性

（１）性別

（２）年齢

・回答者の性別は、男性が５１．６％、女性が４５．６％であった。

・回答者の年齢層は、障害者、高齢者ともに７０歳代が最も多くなっている。

51.6% 45.6% 

2.8% 

男 

女 

未回答 

0.0% 3.4% 
3.4% 

12.8% 

6.7% 

6.7% 

5.4% 12.8% 

20.8% 

26.1% 

2.0% 

20歳未満 20歳代 30歳代 
40歳代 50歳代 60～64歳 
65～69歳 70～74歳 75～79歳 
80歳以上 未回答 

10.4% 

20.4% 

24.6% 

23.2% 

19.4% 

1.9% 

60～64歳 65～69歳 

70～74歳 75～79歳 

    （障害者）                        （高齢者） 
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（３）お住まい

（４）職業

・回答者の住まいは、高雄地区が４１．７％で最も多く、次いで柏森地区、斎藤地区
が１７．５％となっている。

・回答者の職業は、無職が６７．８％で最も多く、次いで会社員・団体職員が１１．
４％となっている。

4.4% 

41.7% 

17.5% 

17.5% 

6.7% 

3.1% 
6.4% 

2.8% 

山那 

高雄 

柏森 

斎藤 

南山名 

小淵 

高木 

未回答 

3.9% 

11.4% 1.1% 

1.9% 

8.3% 
0.0% 

0.0% 

67.8% 

3.1% 2.5% 

自営業 

会社員・団体職員 

公務員 

家事従事者 

パート・アルバイト 

高校生 

大学生 

無職 

その他 

未回答 
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（５）同居家族の構成

（６）最寄りの駅

・回答者の最寄りの駅は、扶桑駅が５８．９％と最も多く、次いで柏森駅が２６．
７％となっている。

・回答者の同居家族の構成は、「親子２世代」が３２．５％と最も多く、次いで「単
身」が２７．５％となっている。

27.5% 

23.3% 

32.5% 

9.4% 

3.6% 
3.6% 

単身 

夫婦のみ 

親子2世代 

親子孫3世代 

その他 

未回答 

26.7% 

58.9% 

9.4% 

1.1% 3.9% 

柏森駅 

扶桑駅 

木津用水駅 

その他 

未回答 
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（７）最寄りの駅までの徒歩での所要時間

（８）自動車運転免許証の有無

・回答者の最寄り駅までの所要時間は、１５分以内が半数以上を占めており、その
内、５～１０分が２５．３％と最も多くなっている。

・回答者の自動車運転免許証の有無は、「持っている」が６５．３％、「持っていな
い」が３１．９％であった。

4.7% 

25.3% 

23.9% 

20.6% 

8.1% 

5.0% 6.9% 

5.6% 

5分以内 

5～10分 

10～15分 

15～20分 

20～25分 

25～30分 

30分以上 

未回答 

65.3% 

40.0% 

80.0% 

73.7% 

70.0% 

90.6% 

86.3% 

84.5% 

63.8% 

28.8% 

31.9% 

60.0% 

20.0% 

26.3% 

30.0% 

9.4% 
11.8% 

15.5% 

35.0% 

68.8% 

2.8% 

2.0% 

1.3% 

2.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 

持っている 持っていない 未回答 

35 



（８）－１　※（８）で「持っていない」の回答者のみ

（１）持っていない理由

（２）送迎を頼むことができる同居の家族の有無

・回答者の自動車運転免許証を持っていない理由は、「元々取得していない」が
半数以上を占めており、次いで「自主返納した」が２８．７％となっている。

・回答者の送迎を頼むことができる同居の家族の有無は、同居もしくは別居の家
族ならいるが合わせて５９．１％、「いない」が３４．８％であった。

52.1% 

3.5% 

28.7% 

8.7% 

3.5% 
3.5% 

元々取得していない 
取得できる年齢ではない 
自主返納した 
失効した 

42.6% 

34.8% 

16.5% 

0.9% 

5.2% 

いる 

いない 

別居の家族ならいる 

その他 

未回答 

6.1% 0.0% 3.0% 

9.1% 

27.3% 54.5% 

「自主返納した」と回答した

人の年齢別割合 

50歳代 60～64歳 65～69歳 

70～74歳 75～79歳 80歳以上 

36 



（８）－２　※（８）で「持っている」の回答者のみ

（１）自家用車の保有

（２）何歳まで運転を続けたいか

・自動車運転免許証を「持っている」と答えた回答者は、９割以上が自家用車を
保有しており、その内「自由に使える車がある」が７５．７％と最も多くなって
いる。

・回答者の運転を続けたい年齢は、「８０歳くらい」が４４．２％と最も多く、
ついで「運転できる限りずっと」が３４．４％となっている。

75.7% 

17.9% 

6.0% 

0.4% 

自由に使える車がある 

家族で共有している 

持っていない 

未回答 

0.9% 

11.9% 

44.2% 

34.4% 

4.3% 
4.3% 

60歳くらい 

70歳くらい 

80歳くらい 

運転できる限りずっと 

今にでもやめたい 

未回答 

37 



（３）自主返納について

（３）－１　回答した理由

※（３）で「考えているができない」、「考えていない」の回答者のみ

・回答者は、将来自主返納を「考えている」が４８．１％と最も多く、次いで
「考えているができない」が２８．５％となっている。

・回答者の将来自主返納を「考えているができない」・「考えていない」理由
は、「車がないと生活に困るため」が最も多く、次いで「他の移動手段だと目的
地まで時間がかかるため」となっている。

48.1% 

28.5% 

14.9% 

8.5% 

考えている 

考えているができない 

考えていない 

未回答 

74.5% 

20.6% 

35.3% 

8.8% 

23.5% 

9.8% 

6.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

車がないと日常生活で困るため 

鉄道、タクシーなど他の移動手段の料金が高いため 

他の移動手段だと目的地まで時間がかかるため 

身分証明書として必要なため 

まだ自主返納を考えるような年齢ではないため 

その他 

未回答 

38 



3-2.　外出について

（１）外出頻度

（２）最も頻度の多い外出目的

・回答者の外出頻度は、週に３日以上外出する人が７割程度を占めており、その内、
１週間のほぼ毎日が３９．２％と最も多くなっている。

・最も頻度の多い外出目的は、「買い物」が３４．２％と最も多く、次いで「通院」
が２１．４％となっている。

39.2% 

14.2% 

25.0% 

11.1% 

4.2% 

0.3% 
3.6% 2.5% 

1週間のほぼ毎日 

平日はほぼ毎日 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

年に数回 

ほどんど外出しない 

未回答 

19.2% 

34.2% 21.4% 

1.9% 

4.4% 

0.3% 

0.0% 11.4% 

5.0% 2.2% 

通勤・通学 
買い物 
通院 
習い事 
食事・娯楽・イベント参加 
郵便局・金融機関 
手続き（住民票取得、定期券購入等） 
その他 
無効 
未回答 

39 



（２）－１外出頻度

（２）－２曜日

・最も多い外出目的での外出頻度は、「１週間のほぼ毎日」が３１．１％と最も多
く、次いで「週に３～４日」が２５．３％となっている。

・最も多い外出目的で外出する曜日は、月曜日～金曜日の平日及び「決まっていな
い」が多くなっている。

31.1% 

17.5% 25.3% 

14.7% 

6.4% 

2.2% 2.8% 

1週間のほぼ毎日 

週に5日程度 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

月に1日以下 

未回答 

36.1% 

41.9% 

40.6% 

39.7% 

39.2% 

32.2% 

25.8% 

8.9% 

37.5% 

5.3% 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

祝日 

決まっていない 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

40 



（２）－３外出時間帯

（２）－４帰宅時間帯

・最も多い外出目的での帰宅時間帯は、午後が６割以上になっている。

・最も多い外出目的での外出時間帯は、午前が７割以上になっている。

73.3% 

15.3% 

11.4% 

午前 

午後 

未回答 

17.8% 

67.2% 

15.0% 

午前 

午後 

未回答 

41 



（２）－５目的地まで行くためによく利用する移動手段（行き）

（２）－６目的地まで行くためによく利用する移動手段（帰り）

・最も多い外出目的で利用する移動手段（行き）は、自分で運転する「自家用車」が
最も多くなっている。

・最も多い外出目的で利用する移動手段（帰り）は、自分で運転する「自家用車」が
最も多くなっている。

16.4% 

19.7% 

1.4% 

9.2% 

54.7% 

15.0% 

13.9% 

5.3% 

2.5% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

16.4% 

19.7% 

1.4% 

10.0% 

54.4% 

15.0% 

13.6% 

5.3% 

2.5% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

42 



（２）－７目的地の場所

（３）二番目に頻度の多い外出目的

・最も多い外出の目的地は、扶桑町内が最も多く、次いで大口町となっている。

・二番目に頻度の多い外出目的は、「買い物」が３５．３％と最も多く、次いで「通
院」が１８．２％となっている。

55.6% 

25.8% 

16.4% 

21.4% 

3.6% 

16.1% 

3.9% 

扶桑町内 

大口町 

犬山市 

江南市 

各務原市 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

2.6% 

35.3% 

18.2% 
5.2% 

17.8% 

4.8% 

0.0% 9.7% 

4.8% 1.5% 

通勤・通学 
買い物 
通院 
習い事 
食事・娯楽・イベント参加 
郵便局・金融機関 
手続き（住民票取得、定期券購入等） 
その他 
無効 
未回答 

43 



（３）－１外出頻度

（３）－２曜日

・二番目に多い外出目的での外出頻度は、「週に１～２日」が３２．７％と最も多
く、次いで「週に３～４日」が２３．０％となっている。

・二番目に多い外出目的で外出する曜日は、「決まっていない」が最も多くなってい
る。

9.7% 

7.8% 

23.0% 

32.7% 

16.4% 

5.6% 
4.8% 

1週間のほぼ毎日 

週に5日程度 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

月に1日以下 

未回答 

19.7% 

20.8% 

21.6% 

17.8% 

19.3% 

29.7% 

27.1% 

8.9% 

40.5% 

2.2% 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

祝日 

決まっていない 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

44 



（３）－３外出時間帯

（３）－４帰宅時間帯

・二番目に多い外出目的での外出時間帯は、午前が６６．９％、午後が２４．２％で
ある。

・二番目に多い外出目的での帰宅時間帯は、午後が６割以上になっている。

66.9% 

24.2% 

8.9% 

午前 

午後 

未回答 

20.4% 

68.4% 

11.2% 

午前 

午後 

未回答 

45 



（３）－５目的地まで行くためによく利用する移動手段（行き）

（３）－６目的地まで行くためによく利用する移動手段（帰り）

・二番目に多い外出目的で利用する移動手段（行き）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

・二番目に多い外出目的で利用する移動手段（帰り）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

13.0% 

20.1% 

1.5% 

7.8% 

59.1% 

17.5% 

6.7% 

0.7% 

1.1% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

13.4% 

19.3% 

1.5% 

8.9% 

58.4% 

17.1% 

6.7% 

1.5% 

1.1% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

46 



（３）－７目的地の場所

（４）三番目に頻度の多い外出目的

・三番目に頻度の多い外出目的は、「通院」が３０．５％と最も多く、次いで「食
事・娯楽・イベント参加」が２６．０％となっている。

・二番目に多い外出の目的地は、扶桑町内が最も多く、江南市、大口町と続いてい
る。

60.6% 

21.9% 

12.3% 

22.3% 

6.3% 

13.8% 

6.3% 

扶桑町内 

大口町 

犬山市 

江南市 

各務原市 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

0.0% 

14.1% 

30.5% 

6.8% 

26.0% 

11.3% 

0.6% 7.3% 

2.8% 
0.6% 

通勤・通学 
買い物 
通院 
習い事 
食事・娯楽・イベント参加 
郵便局・金融機関 
手続き（住民票取得、定期券購入等） 
その他 
無効 
未回答 

47 



（４）－１外出頻度

（４）－２曜日

・三番目に多い外出目的での外出頻度は、「１ヶ月に数日」が３９．０％と最も多
く、次いで「週に１～２日」が２７．１％となっている。

・三番目に多い外出目的で外出する曜日は、「決まっていない」が最も多くなってい
る。

3.4% 
2.3% 

9.0% 

27.1% 

39.0% 

18.6% 

0.6% 

1週間のほぼ毎日 

週に5日程度 

週に3～4日 

週に1～2日 

1ヶ月に数日 

月に1日以下 

未回答 

12.4% 

10.7% 

12.4% 

11.3% 

15.3% 

22.0% 

18.1% 

7.3% 

43.5% 

0.6% 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

祝日 

決まっていない 

未回答 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

48 



（４）－３外出時間帯

（４）－４帰宅時間帯

・三番目に多い外出目的での外出時間帯は、午前が６割以上になっている。

・三番目に多い外出目的での帰宅時間帯は、午後が６割以上になっている。

65.5% 

24.9% 

9.6% 

午前 

午後 

未回答 

22.6% 

64.4% 

13.0% 

午前 

午後 

未回答 

49 



（４）－５目的地まで行くためによく利用する移動手段（行き）

（４）－６目的地まで行くためによく利用する移動手段（帰り）

・三番目に多い外出目的で利用する移動手段（行き）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

・三番目に多い外出目的で利用する移動手段（帰り）は、自分で運転する「自家用
車」が最も多くなっている。

11.3% 

15.8% 

1.7% 

5.1% 

63.3% 

14.7% 

13.0% 

1.7% 

0.0% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

11.9% 

15.8% 

1.7% 

6.2% 

63.3% 

14.1% 

12.4% 

2.3% 

0.0% 

徒歩（車いす・シニアカー含む） 

自転車 

自動二輪車（原付含む） 

タクシー 

自家用車（自分で運転） 

自家用車（家族・知人の運転） 

鉄道（名鉄犬山線） 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

50 



（４）－７目的地の場所

・三番目に多い外出の目的地は、扶桑町内が最も多く、次いで江南市となっている。

54.8% 

14.7% 

12.4% 

20.3% 

3.4% 

19.2% 

7.3% 

扶桑町内 

大口町 

犬山市 

江南市 

各務原市 

その他 

未回答 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

51 



3-3.　公共交通に対する考え方について

（１）日常生活における移動の不便さ

（１）－１　回答した理由

※（１）で「とても感じている」、「感じている」の回答者のみ

・不便さを「あまり感じていない」・「感じていない」と回答した人が５７％、「と
ても感じている」「感じている」と回答した人は３０％となっている。

・回答者の日常生活における移動に不便さを「とても感じている」・「感じている」
理由は、「自宅から駅までが遠い」が最も多く、次いで「タクシーが利用できるが、
料金が高い」となっている。

14.2% 

15.8% 

34.2% 

22.8% 

13.1% 

とても感じている 

感じている 

あまり感じていない 

感じていない 

未回答 

53.7% 

44.4% 

28.7% 

7.4% 

1.9% 

13.0% 

10.2% 

12.0% 

1.9% 

1.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自宅から駅までが遠い 

タクシーが利用できるが、料金が高い 

家族等に送迎してもらう必要があり、家族等に遠慮があ

る 

介助を必要とするが、介助をしてくれる人が自由に確保

できない 

免許を持っているが、自由に使える車がない 

免許を持っているが、運転に不安がある 

外出そのものが困難な状況にある 

その他 

無効 

未回答 

52 



（２）公共交通がない・利用しづらいために、外出を控えたことがありますか？

（３）新たな公共交通が利用できるようになった場合、利用したいですか？

・外出を控えたことが「ない」と回答した人は半数以上を占めており、「よくあ
る」・「たまにある」と回答した人は２７．８％となっている。

・新たな公共交通を「利用したい」と回答した人は４３．６％、次いで「わからな
い」と回答した人が３３．９％となっている。

6.1% 

21.7% 

53.6% 

18.6% 

よくある 

たまにある 

ない 

未回答 

43.6% 

7.8% 

33.9% 

14.7% 

利用したい 

利用したいとは思わない 

わからない 

未回答 

53 



（３）－１　※（３）で「利用したい」の回答者のみ

（１）どのようなサービスを利用したいですか？

（３）－２　※（３）で「利用したい」の回答者のみ

（２）片道の利用料金は、どの程度までなら負担してもいいですか？

・「コミュニティバス」と回答した人は６６．３％、「デマンド交通」・「その
他」と回答した人は２１％となっている。

・新たな公共交通を利用する場合の負担額は、「３００円まで」と回答した人が
半数以上を占めており、次いで「５００円まで」と回答した人が２０．４％と
なっている。

66.3% 

20.4% 

0.6% 

2.5% 

10.2% 

コミュニティバス 

デマンド交通 

その他 

無効 

未回答 

56.7% 
20.4% 

0.6% 

3.2% 

14.6% 

4.5% 

300円まで 

500円まで 

700円まで 

1,000円まで 

その他 

未回答 

54 



（５）扶桑町の公共交通について、どのような目的のために考えられるべきか？

（４）新たな公共交通が利用できるようになった場合、自家用車中心の生活から、公共交
通中心の生活に転換できると思いますか？

・「今は出来ないが、将来的にはできると思う」と回答した人は３０％と最も多く、
次いで「できると思う」が２１．９％となっている。

・回答の多い順に「買い物ができるようにするため」、「高齢者や障害者などの移動
が困難な方の生活の足を確保するため」、「通院が出来るようにするため」となって
いる。

21.9% 

15.3% 

30.0% 

5.8% 

3.6% 

9.7% 

2.2% 
0.3% 

11.1% 

できると思う 

たまにならできると思う 

今はできないが、将来的には

できると思う 
できないと思う 

既に公共交通中心の生活をし

ている 
わからない 

その他 

無効 

未回答 

3.3% 

3.3% 

51.4% 

46.7% 

23.6% 

26.7% 

3.1% 

48.3% 

5.8% 

2.2% 

2.8% 

8.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

通勤ができるようにするため 

学生が通学できるようにするため 

買い物ができるようにするため 

通院ができるようにするため 

鉄道の駅を利用できるようにするため 

役場などの公共施設を利用できるようにするため 

その他の施設を利用できるようにするため 

高齢者や障害者などの移動が困難な方の生活の

足を確保するため 

わからない 

その他 

無効 

未回答 
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